Jomamnee 3ananue Nel

1. Msu yman ¢ BBICOTBI 3 M, OTCKOYMJI OT MOJia W ObLI

nmoiiMaH mocyie OTCKOKa Ha BbicoTe 1 M. Bo ckonpko pa3
MyTh, MPOUIECHHBIA MSYOM, OOJIbIIE MOIYJS MEpPEeMEelIeHUs
Msga’? -
T
2. Tlonp3yschk rpadukamMu 3aBUCUMOCTH KOOPIAMHATHI OT
30T

BPEMEHU Uil Tpex Tell, ONpeAeiuTe: a) HaydalbHYIO
KOOp/AMHATy, ©0) IIPOEKIHMIO CKOPOCTH, B) HANpaBICHHE ,, 4
JBVOKEHMSI 110 OTHOILLEHUI0 K OCH KOOpAMHAT. 3alMILnuTe
ypaBHEHHE KOOPAUHATHI I KaXKIOT0 TeJa. 10T

3. Korga MuMO nIpucTaHU MpOIUIBIBAI IUIOT, B JIEPEBHIO,
HaXOJAIIYIOCS Ha PACCTOSHUM 15 KM OT NPUCTAaHU, BHU3 110 -104
peKe oTIpaBuUiIach MOTOpHasl Jioaka. OHa gonuia 10 AEpEBHU
3a 45 MHUH ¥, TOBEPHYB OOpaTHO, BCTpEeTWIa IUIOT Ha
paccrosHun 9 KM OT JepeBHM. KakoBa CKOpPOCTh TEYCHHS 30
PEKU U CKOPOCTD JIOJKU OTHOCUTENIBHO BOJBI? )

4. JlepeBHs HaxoautTcs Ha paccrosHuuM L = 70 kM oT ropona. HaceiaeHHble NyHKThl COEIUHSET
IPSIMOJIMHENHBINA y4yacTOK Mmocce. OQHOBPEMEHHO W3 TrOpoja U JAEPEBHU HABCTPEUy HAYMHAIOT
JBUKCHHE JIETKOBOW aBTOMOOWIb M aBToOyc. CkopocTh aBTOMOOMIS paBHa v = 90 km/4. Ha pucyHke
npeacTaBieH rpaduK, Ha KOTOPOM IOKa3aHO, KaK M3MEHSIOCh PACCTOSHUE MEXAYy HUMH C MOMEHTa

Yo

BbI€3/1a 10 MOMeHTa BcTpeun. Haiinure ckopocts aBToOyca. Kakoe BpeMsi moTpeboBanoch aBTo0ycy Ha

MyTh OT MecTa BCTpeuu 10 ropoga? Cuutarb, 4YTO aBTOOYC M aBTOMOOWIIb JBMXKYTCS C IOCTOSHHBIMH

CKOpPOCTAMHU BO BpECM BCCTO ABUIKCHUA.




